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Bedienungsanleitung Internet-Disposition für Garagen 
 
1. Erste Anmeldung 
 

 
Einstieg: 
 

 
www.mfpdispo.ch 

 
Klicken Sie auf die Schaltfläche "Disposi-
tion von Fahrzeugprüfungen für Garagen 
und Partner" 

 
 
Geben Sie Ihre Benutzer-ID und Ihr 
Passwort ein (wurde Ihnen mit einem 
separaten Schreiben zugesandt) 
Passwort vergessen?  
Schreiben Sie uns eine Nachricht an die 
angegebene Mailadresse. 
 

 

 
Das Passwort muss beim ersten "Login" 
geändert werden. Klicken Sie dazu auf 
"Profil". 
 
 

 
 
Geben Sie in der ersten Zeile Ihr altes 
Passwort und in den folgenden beiden 
Zeilen Ihr neues Passwort (frei wählbar) 
ein. 

 

 
Wichtig: Ergänzen Sie Ihre E-Mail-
Adresse und Ihre Telefonnummer.    
 
Diese Angaben benötigen wir für den 
Support falls Sie zum Beispiel Ihr 
Passwort vergessen sollten. 
 
Klicken Sie auf "Bestätigen" um den 
Vorgang abzuschliessen. 

 

 
 

http://www.mfpdispo.ch/
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2. Fahrzeug zur Prüfung anmelden 
 

Einstieg: (siehe "1. Erste Anmeldung") - www.mfpdispo.ch 
- Schaltfläche "MFP-Dispo für Garagen und 
Partner" 
- Benutzer-ID und Passwort eingeben  

 
Klicken Sie auf "Neu" 

 
 
Geben Sie in der Zeile "Fahrzeug" die 
"Stammnummer" des zu prüfenden 
Fahrzeuges ein. Die Stammnummer 
finden Sie im Fahrzeugausweis. Danach 
klicken Sie auf "Suche" 
 

 

 
 

 
Im erscheinenden Fenster können Sie 
folgende Prüfungsarten auswählen:  

 
- Freiwillig Periodisch     > weiter bei 2.1 
- Technische Änderung  > weiter bei 2.2 
 

 
2.1 Freiwillig Periodische Fahrzeugprüfung 
 

 
Wollen Sie ein Kunden- oder Occasions-
fahrzeug periodisch prüfen lassen, klicken 
Sie direkt auf "Auswählen".  
 
Es erscheint das Fenster Terminwahl 
(nächste zwei Zeilen der Beschreibung  
überspringen) 
 

 

 
Wollen Sie anlässlich der periodischen 
Prüfung gleichzeitig eine technische 
Änderung prüfen lassen, klicken Sie auf 
"Zusatzpüfungen" 
 
 

 
 
Es können "Aerodyn. Abauteile" (Spoiler, 
Heckflügel usw.), "Fahrwerk" (Federn, 
Tieferlegung) und "Felgen" einzeln oder in 
Kombination angewählt werden.  
Danach klicken Sie auf "Auswählen". 
Anmerkung: 
Andere technische Änderungen können 
nicht online disponiert werden, wenden 
Sie sich bitte an die MFP Disposition: 
061 416 46 66  
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Terminwahl: 
 
Wählen Sie hier den gewünschten Termin.  
 
Falls in der Liste keine Termine angezeigt 
werden, sind in der gewünschten Woche 
keine freien Termine verfügbar. Klicken 
Sie auf die Schaltfläche "Nächste Woche" 
 
  
 
Der ausgewählte Termin wird im nächsten 
Fenster nochmals angezeigt. 
 
 
Klicken Sie auf "Bestätigen" 

 
 
In der folgenden Ansicht können Sie unter 
"Terminbestätigung drucken" die 
Einladung zur Prüfung ausdrucken. 
 
 

 
 
Zu beachten: 
 
Die MFP versendet keine Einladungen für 
Prüftermine, welche im Internet gebucht 
wurden! 
 
Wir bitten Sie, die ausgedruckte 
"Einladung zur Fahrzeugprüfung" an der 
Aussenkasse vorzuweisen. 
Nach dem Ausdruck gelangen Sie mit 
"Zurück" zur Terminübersicht. 
  

 
In diesem Fenster werden Ihnen alle 
reservierten Prüftermine übersichtlich 
angezeigt.  
 
Hier gibt es ebenfalls die Möglichkeit, eine 
"Einladung" zu drucken. Wählen Sie dazu 
den gewünschten Termin an und klicken 
Sie auf "Einladung drucken" 
 
Mit "Beenden" verlassen Sie die 
Internetdisposition der MFP. 
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2.2 Technische Änderung  
 

 
Sie wollen an einem Kunden- oder 
Occasionsfahrzeug eine technische 
Änderung prüfen lassen.  
 
Nach der Eingabe der Stammnummer 
(siehe "2. Fahrzeug zur Prüfung anmelden") 
klicken Sie dazu auf die Schaltfläche 
"Zusatzprüfungen".  
 

 

 
 

 
Es können "Aerodyn. Abauteile" (Spoiler, 
Heckflügel usw.), "Fahrwerk" (Federn, 
Tieferlegung) und "Felgen" einzeln oder in 
Kombination angewählt werden. Im 
Beispiel: "Fahrwerk" 
Danach klicken Sie auf "Auswählen". 
Anmerkung: 
Andere technische Änderungen können 
nicht online disponiert werden, wenden Sie 
sich bitte an die MFP Disposition: 
061 416 46 66 

 

 
 
 

 
Terminwahl: 
 
Wählen Sie hier den gewünschten Termin. 
(Hier: 26.08.2011 um 13:10 Uhr)  
 
Falls in der Liste keine Termine angezeigt 
werden, sind in der gewünschten Woche 
keine freien Termine verfügbar. Klicken Sie 
auf die Schaltfläche "Nächste Woche" 
 

 

 
Der ausgewählte Termin wird im nächsten 
Fenster nochmals angezeigt. 
 
 
Klicken Sie auf "Bestätigen" 
 
 
 

 
 
Drucken Sie die Terminbestätigung und 
schliessen Sie den Prozess mit "Zurück" 
ab. 
 
Wir bitten Sie, die ausgedruckte "Einladung 
zur Fahrzeugprüfung" zur Fahrzeugprüfung 
mitzubringen und an der Aussenkasse 
vorzuweisen. 
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Sie gelangen nun auf die Liste der 
bestehenden Termine. 
 
In der Spalte "Aktionen" können Sie den 
reservierten Prüfungstermin "Verschieben" 
oder "Löschen".  
 
Anmerkung:  
Löschen oder Verschieben einer 
Fahrzeugprüfung ist bis drei Arbeitstage 
vor dem fixierten Termin möglich. Danach 
erscheint im Fenster "Aktionen" das Wort 
"Keine". Wollen Sie den Termin kurzfristiger 
ändern, wenden Sie sich an die MFP 
Disposition: 061 416 46 46 
 

 

 
 

 
 
3. Prüftermin ohne Fahrzeugdaten reservieren 
 

 
Die Internet-Disposition bietet Ihnen die Möglichkeit, freie Termine ohne die Angabe der 
Fahrzeugdaten zu reservieren (bisher sogenannte "Fixtermine"). 
 
Je nach Bedarf lassen sich so mehrere Wochen oder Monate im Voraus Prüftermine 
reservieren, was Ihnen die Planung vereinfachen kann. 
 
Bedingung:  
Die fehlenden Fahrzeugdaten müssen in jedem Fall bis spätestens um 12:00 Uhr am 
Vortag des reservierten Termins nachgetragen werden! 
 

 
Einstieg: (siehe "1. Erste Anmeldung") 

- www.mfpdispo.ch 
- Schaltfläche "MFP-Dispo für Garagen und  
  Partner" 
- Benutzer-ID und Passwort eingeben  

 
Klicken Sie auf "Neu" 

 
 
Wählen Sie den Prüfungstyp: 
- Freiwillig Periodisch oder 
- Technische Änderung 
 
Wählen Sie die gewünschte Fahrzeugart 
und allfällige Zusatzprüfungen aus. 
 
Klicken Sie anschliessend auf "Auswählen". 
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Im erscheinenden Fenster kann nun der 
gewünschte Termin angeklickt werden (z.B. 
Do: 25.08.2011; 7:10 Uhr). 

 
 
Bestätigen Sie den gewählten Termin mit 
"Zurück". 

 
 
In Ihrer Terminliste ist nun der reservierte 
Termin "Ohne Fahrzeug" aufgeführt. 
 
Wichtig! 
Denken Sie daran, die fehlenden 
Fahrzeugdaten bis spätestens um 12:00 Uhr 
am Vortag des reservierten Termins zu 
erfassen.  
 
 

 

 
Fahrzeug erfassen: 
 
Klicken Sie beim gewünschten Termin auf 
"Ohne Fahrzeug". 

 
 
Geben Sie die Stammnummer aus dem 
Fahrzeugausweis ein und klicken Sie auf 
"Suche". 
 
Sobald das Fahrzeug gefunden wurde, 
klicken Sie "Bestätigen". 
 

 

 
In der Terminliste ist nun das gewählte 
Fahrzeug unter dem reservierten Termin 
aufgeführt. 
Drucken Sie bitte die "Einladung zur 
Fahrzeugprüfung" aus und weisen Sie diese 
am Prüfungstag an der Aussenkasse vor. 
 
Mit "Beenden" verlassen Sie die 
Internetdisposition der MFP.  

 

 


